

春日云南水果袭来 甜到心底

早春时节，万物复苏。在云南，杨梅、葡萄、释迦、枇杷、蓝莓等多种水果抢“鲜”上市，今天邀您品味这甜到心底的“春日一口甜”。



杨梅

作为全国最早的杨梅产区，得益于独特的自然气候条件，红河州石屏县同品种杨梅比国内其他地区提早成熟40—60天，最近，位于坝心镇的早熟杨梅已抢“鲜”上市，由于上市早、品质好，深受市场欢迎。



葡萄

眼下正值露地葡萄生长抽芽时节，在楚雄州元谋县物茂乡“果然好”葡萄种植基地，一串串紫红色的葡萄挂满藤蔓，晶莹剔透，散发出醉人的果香。

释迦

目前，楚雄州永仁县永兴傣族乡拉姑村正值释迦成熟采摘季。走进释迦种植基地，一个个果形饱满、色泽翠绿的释迦挂满枝头，成熟的释迦除满足游客采摘体验外，其余则通过电商直播带货等途径销往全国各地。



草莓

在大理州、玉溪市等地，草莓园内草莓的甜香味令人沉醉，游客在采摘草莓的同时，还能享受春光，品味这“春日限定香甜”。

枇杷

暖阳高照天气好，漫山遍野枇杷香。时下正是大理州弥渡县苴力镇水田村“大五星”枇杷成熟的季节。走进枇杷园，黄澄澄的枇杷挂满了枝头，空气中飘散着甜甜的果香，这里的水田枇杷具有色泽金黄、个头硕大、甜蜜多汁的优良品质。



蓝莓

本版图片网络截图

昭通市巧家县大寨镇海口社区现代蓝莓产业园内的蓝莓已陆续成熟，头茬蓝莓开始集中采摘，抢“鲜”上市。

一簇簇颗粒饱满的蓝莓缀满枝头，令人垂涎欲滴，据了解，首批蓝莓果可以持续采摘至今年5月。

看到这里，你是否已沉浸在云南的果园中不愿离去？无论是杨梅的酸甜、枇杷的甘甜，还是释迦的清甜、葡萄的香甜，每一口果肉都能甜到心底，让人欲罢不能。

接下来的云南，西瓜、菠萝蜜、牛油果等众多水果将陆续上市，诚邀你来云南开启水果自由之旅，探寻味蕾盛宴，体验“有一种叫云南的生活”。

据云南网、“大理广播电视台”微信公众号、“楚雄新闻”微信公众号、“元谋发布”微信公众号、“弥渡融媒”微信公众号

